
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 040 Data: 08/11/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 05/11/2024 relativo all'incontro (25853) di Campionato Nazionale Maschile Under 14
disputatosi a Palaghiaccio Drio le Rive - Feltre (BL) il 03/11/2024 tra HC Feltre U14 (525) e Hockey Pergine U14
(162).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Ammonizione con diffida inflitta all'atleta De Carli Mattia (n. tessera 614841) della società Hockey Club Feltre
525 ai sensi dell’art. 4.1 del Codice delle penalità per violazione della regola 39.4 (V) del Regolamento Ufficiale di
Gioco.

D) Motivazione:

De Carli Mattia (n. tessera 614841) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 53.01, il predetto giocatore, dopo essere stato punito con una
penalità minore (2’) per il fallo di carica scorretta, sostava nell'area dell'arbitro, ritardando l’ingresso nella panca
puniti e per questo veniva sanzionato con una penalità maggiore di cattiva condotta (10'), in base all'art. 39.4 (V)
del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Ciò premesso, in assenza di precedenti disciplinari specifici contestabili, appare equa la comminazione della
sanzione dell’ammonizione con diffida.
*******************************************************************************************************************************
Si segnala inoltre che al minuto 33.51 del secondo tempo il giocatore #16 (MOSER Riccardo) della squadra B
dopo uno scontro di gioco urtava il polso contro il bordo della balaustra. Il giocatore veniva visitato dal medico che
non ravvisava alcun tipo di infortunio ma, prudenzialmente, il giocatore non riprendeva a giocare.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Hockey Club Feltre (525).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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